



26℃

16℃

今天阴到多云,局部有阵雨,明天多云
转阴有中阵雨,偏南风6-7级阵风8级。
苍南气象局提供今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

县委常委会(扩大)会议传达学习上级有关重要精神 三个“进一步”筑牢疫情防线

本报讯
记者 李静静

11月25日,县委书记张本锋主持召开县委常委会(扩大)会议,传达学习上级有关重要精神,研究部署我县贯彻落实意见。县委副书记、县长曾仁海,县委副书记周建强等参加会议。

会议传达学习了11月10日中央政治局常委会会议、11月11日全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议、11月14日全省新冠肺炎疫情防控工作会议、11月21日全省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作会议精神以及市疫情防控工作要求,并对照重点任务清单,部署具体工作落实。

会议强调,要进一步提高政治站位。充分认识优化调整防控措施不是放松、放开,更不是“躺平”,而是要更精准、更精确。要完整、准确、全面落实中央和省市疫情防控各项决策部署,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,高效统筹疫情防控和经济社会发展,进一步堵塞漏洞、补齐短板,全面筑牢浙江南大门防线;要进一步优化防疫措施。逐条对照国家明确

的“二十条”防控措施,重点突出“四早”“五快”,落实落细卡、哨、货、密、检、快、训、安“八字诀”要求,进一步细化更加科学、更加精准、更加高效的具体举措,并切实加强宣传引导和指导培训。要强化应急准备,坚持镇自为战、村自为战,落实落细“七队三单”,切实提升风险识别管控的速度和能力;要进一步压实各方责任。全县工作重心要转为疫情防控,严格压实属地、部门、单位、个人“四方责任”,抓好“无疫单元”创建,强化村社主动防控,加大网格排查力度,继续做好“三合一”落实专项督查工作,发挥好零售药店、医疗机构的“哨点”作用,切实做到早发现、早防范。认真落实国家“九不准”要求,既坚决反对不负责任的态度,又坚决反对形式主义、官僚主义,严防“简单化”“层层加码”“一刀切”。

会议传达学习了“温州擂台·六比竞赛”2022年第三次县(市、区)比看现场会精神,研究部署对苍南点评要求的落实意见。

会议要求,要正视短板抓整改。从这次县(市、区)比看现场会的通报情况来看,我县部分重点指标与先进地区存

在一定差距。对于比看现场会上通报的指标短板,特别是张振丰市长点评指出的短板问题,分管县领导要按照职责分工牵头抓好落实,确保清单管理、闭环推进、砍尾晋位;要严督实导促落实。做到定期跟踪调度,尤其针对落后指标、滞后项目,要做到及时反映、及时督办、及时通报。要强化“以事找人、人事贯通”,紧盯不落实的事,严查不落实的人,倒逼推动工作落实落细;要紧盯目标勇争先。要对照年初确定的目标任务以及省市的最新要求,盘点总结重点指标、重点工作开展情况,及时研究解决遇到的问题,全力推动我县各项重点工作争先创优、各项重点指标进等升位,奋力实现全年度考绩“保五争三”目标。同时,要提前谋划,加快储备项目的建设进度,确保明年能拿出一批亮点多、成效足、贡献大的好项目。

会议传达学习了省委常委、纪委书记、监委主任候选人傅明先来苍调研时的重要讲话精神。

会议要求,要坚守亲清原则。深刻领会关于“党员干部要更加突出亲清有度”的重要要求,明晰政商交往界限,细

化政商交往正面清单,建好用好政企茶叙会等政企沟通平台,强化入企指导服务,实实在在地帮助企业解决发展中遇到的困难和问题,切实做到亲而有度、清而有力,形成“政府专注服务、企业专心发展”的良好格局;要深化清廉建设。深刻领会关于“民营企业要更加突出诚信守法”的重要要求,深入推进清廉苍南建设提质扩面,重点抓好清廉民企等清廉单元建设,引导推动民营企业讲诚信、走正道,探索打造具有苍南辨识度的清廉民企建设标志性成果。同时,注重发挥廉洁文化的浸润作用,经常性开展党的性质宗旨教育、党的光荣传统和优良作风教育,以良好党风带动政风民风,形成“以清为美、以廉为荣”的良好风尚;要强化监督执纪。深刻领会关于“监督执纪执法要更加突出宽严相济”的重要要求,发扬斗争精神,对党员干部搞官商勾结、权钱交易、“一家两制”等破坏营商环境的违法违纪行为,统筹综合运用监督执纪“四种形态”,做到露头就打、决不姑息。同时,要关心关爱干部,认真抓好容错免责、澄清正名等落实,坚决打击诬告陷害,激励干部担当作为。

本报讯(记者李静静 黄允祺)25日和26日,县长曾仁海先后率队赴金乡、望里等地调研全域土地综合整治工作。他强调,推进土地综合整治,是贯彻党的二十大精神的实际行动,是高质量发展建设共同富裕示范区的重要抓手。各地各部门要切实统一思想、科学谋划,紧抓政策红利期,做实做好全域土地综合整治工作,努力在新一轮区域发展中打造发展新优势。县领导叶小剑、李上清、杨义坛参加调研。

在金乡镇夏泽汤村、兴北村及梅峰村,曾仁海详细了解各村全域土地综合整治工作进展情况及存在的问题,并就下步工作推进提出具体要求。曾仁海对夏泽汤村在全域土地综合整治等工作中的创新做法和落实力度表示肯定,还走入该村部分安置房,与群众亲切交流,了解群众所思所感。随后,曾仁海实地参观了梅峰村,对该村以“古城雅韵 梅岭风情”乡村振兴示范带建设为契机,以全域土地综合整治为抓手,充分挖掘自身优势,多措并举推进乡村振兴表示赞赏。

在望里镇合作社以及北寮寮、北岙、乌石岭、六板桥、官心、雅儒等村走访时,曾仁海听取各村全域土地综合整治情况汇报,实地查看了解各村产业发展现状、群众住房生活等情况,询问广大群众对全域土地综合整治的意见,并就土地规划如何科学布局、项目建设如何更贴近群众需求等与乡镇及村社干部进行深入交流。从调研情况来看,当前望里镇各村居对全域土地综合整治意愿强烈。

曾仁海指出,乡镇、部门要切实提高政治站位,深刻认识抓好土地综合整治工作的重要性,并结合自身产业特点、优势特色,因地制宜理清思路、明确方向,切实以土地整治为契机,提高土地集约利用水平,盘活“沉睡”土地资源,推动传统产业转型升级,激活美丽乡村建设,为乡村振兴注入新活力。要全面优化村庄规划,在推进存量违章拆除、沿线墓地迁移基础上,科学布局农村生产、生活、生态空间,综合利用、合理规划零星土地、杂地、闲置地等,全面构建融合发展的国土空间新格局。

曾仁海强调,在推进土地整治过程中,要以为人本,守牢群众利益底线,广泛听取群众意见,紧密贴合群众需求,通过做深做细“共富工坊”“老人公寓”等项目谋划,高质高效推动项目落地,促进农村低收入群体增收,优化养老服务供给,提升公共服务品质,让群众更有获得感、幸福感。广大村干部要统一思想,树立长远眼光,积极学习借鉴先进经验做法,不断提升战斗力,紧抓全域土地综合整治之机,铺实走好乡村振兴“共富路”。

曾仁海调研全域土地综合整治工作时要求 紧抓政策红利期 打造发展新优势

风景这边独好 记者寻美而来

24日至25日,30多家中央、省、市新闻媒体汇聚苍南,深入灵溪、矾山、沿浦、马站、赤溪等地,品味苍南之变、苍南之美,见证苍南打造共同富裕示范区县域样板的特色成果,传播苍南共同富裕故事。详见4版
(李士明/摄)

